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ATA DA 4*’ SESSAO ORDINARIA DA 9“ SESSAO LEGILSTAIVA DO
SEGUNDQ ANO DA NONA LEGISLATURA; Reuniram-se na Camara
Municipal de Jaguaré, aos O2 (dois) dias do més de Abril do ano de d0iS mil e
dezoito, as dezenove horas os vereadores que compoem esta Casa de Leis,
sob a Presidénoia do Titular o Senhor Joae vanes dos Santos que inieiando es
trabaihes convidou o Seeretario o Senhor Paulo Jose Zanelate, para fazer a
chamada dos Vereaderes que foram: Ailton Jose Brandao, Aleisie Cetto,
Cleonis Cerutti, Dejair de Siqueira (ausente), Domingos Savie Pinto Martins,
Joao vanes dos Santos, Jorge Merelo, Jorge Santana lvlagalhaes, Paulo Jose
Zanelate, Penha Greberie Bettim e Robson Greberie. Com existéncia de
quorum legal, 0 Presidente declarou aberta a Sessao e soiicitou ao Secretario
da Mesa o Senhor Paulo Jose Zanelato para fazer a leitura das Atas da Sessao
Extraerdinaria realizada no dia quinze do més de Fevereire do corrente ano, e
Vereador Ailtom Jose Brandao pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente
celoceu em diseussae e vetagae e pedido verbal do \/ereador, 0 qual foi
aprevade por unanimidade. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n°018.l2018- Cria
cargo de provimento em eomissae, reajusta vencimente do cargo de
Centrolader Geral, e da eutras prevideneias; Projeto de Lei Legislative
n°OU4I2018: Da denernirwaoae a rua do Loteamento do Bairro Trevisan, de
Guilherme José cle Backer, nesse municipie; Projeto de Lei Legislative
n°005!2018: Altera redacae da Lei n°735 de 19 de eutubre de 2007 e da eutras
providencias. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n°U12l'2018- Em sua cliscussao,
nae havende discussae, aprovade per unanimidade em sua primeira vetaeée;
Projeto de Lei n°013i‘2018- Em sua discussée, nae havendo discussao.
aprovade por unanimidade em sua primeira votagée; Projeto de Lei
n°015!2018- Em sua diseussao, nae havende discussée, aprovade por
unanimidacie ern sua primeira vetacao; Projeto cle Lei Legislative n°002i'2018-
Em sua cliseussae, e Vereader Rebsen Greberie useu a palavra dizende:
cumprimentos a tedos aqui presente nesta Casa de Leis, queria fazer uma
pequena hemenagem, a pessoa hemenageada com o nome da rua a quem se
trata da minha ave, fui procurade per alguns moraderes do loteamento Riviera
e pediram pra mim interceder com o nome cla rua, ate passei a oportunidade a
eles se quisessem homenagear alguém da rua ou alguém da familia e eles me
deram a oportunidade de estar homenageande entao desse modo eu veu fazer
a homenagem a minna ave, entao veu fazer uma leitura de um pequeno
historico da vida dela. Rosa Cremasco Greberie, natural cle Castelo, filha de
Joao Cremaseo e Elisa Calegari, nascida em primeiro de outubro de 1921(mil
neveoentos e vinte e um), casou-se com Pedro Paulo Breberio em cinco de
agosto de 1939 (mil novecentos e trinta e nove) na cidade de Resplendor
estade de Minas Gerais, em 1969 (mil novecentos e sessenta e nove)mudou-
se para Jaguars juntamente com teda familia espose e seus onze filhes. De
familia tradicional de religiao eatolica Rosa sempre foi muito participante,
participativa nos eventos da igreja eneaminhava assim seus filhos e filhas
também na participagae, na época participar de eventos na igreja era e mesme
que participar de eventos sociais na comunidade, em uma época que a
principal fonte eeonomica era a extraeao e benefiameto de madeira a familia
pede construir, centribuir com o desenvolvimento eeonomico de Jaguaré, apes
aiguns anes, a principal fonte, depois a principal fonte passou depois a ser
maneje agropeouario, aoompanhando o desenvolvimento dos filhos e filhas que
aqui permaneceram e continuaram a contribuir com e crescimento ecenomico
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do municlpte. Rosa Cremasce Greberie faleceu no dia doze de agosto de 2009
(dols mil e nove), seu corpo fol sepultado no cemltérle municipal juntamente
corn es restos mortals do seu espose Pedro Paulo Greberie. Nos dlas de hoje
ainda resldem no rnuniclpio trés filhos e quatro filhas de Rosa Greberie e
centlnuam partlclpando e centribuinde pra vida social, econemlca e rellgiesa do
municlple de Jaguare, essas sao as pequenas palavras a pequena
hemenagem fazende a minha ave, temos aqui também come co-autor do
projeto o prime Cleones Cerutl, né Cleenes se qulser também usar a palavra, e
querla agradecer meu tie \/alter aqui representando es filhos e também me
ajudeu com e hlsterlce da ave pra gente poder fazer essa pequena
hemenagem, e aqui a tia Penha representando as filhas que morou com ela, a
minha ave morou com ela es seus ultlmes dlas de vida, a Penha que culdava
dela ate a sua despedida, essas sao as mlnhas palavras slncera homenagem a
minha ave e conto com o apole de vocés e e veto. Projeto de Lei Legislative
n°003!2018 - Em sua dlscussae, nae havendo dlscussao, aprovado por
unanlmidade em sua prlmeira vetagao; lndicagao n°OO2!2018 - De autoria da
Vereadora Penha Greberie Bettim, Em dlscussae, nae havendo dlscussao,
aprovado por unanimldade em sua prlmelra votacae; lndlcagae n° 003l'2018 -
De autorla do Vereador Robson Greberie, em dlscussao, e Vereader Robson
Greberie useu a palavra dizende: cumprlmentes a tedos aqui presente nesta
Casa de Leis, eu ful precurado pelo nesse Paroce Padre Belmlre e tambem per
algumas llderancas da nessa comunldade com a preocupacao que parece que
ja tem um projeto pra aquela area que era e antlgo cemlterio e pelo que eu
conheco da histeria daquela area desde quando comeceu fazer a translcae dos
restos mortals muitas famillas se aceltaram transper e corpo dall porque la se
lnvestlr numa capela mertuaria para atender melhor o peve mais comedldade,
quem passa por um velerie Ia, a familia que faz um velerio la sabe do que eu
estou falando, Ia e um lugar perlgoso, lugar que nae tem estrutura nenhuma,
serla muite mais viavel dentro mais do centre da cldade com mais cenferte para
as familias, e eutra coisa, o espaco, diz que ja tem um Projeto, diz que ate ja
andaram espalhando um folder, eu ainda nae vi, mas de repente estar
Iancando all um estaclenamento com area de allmentacao, alguma ceisa
asslm, desse sentinde, eu nae sei porque nao vl ainda, so flquel sabendo que
ja exlste um Projeto para a area, mas eu ache que mesme tlrande es cerpos
das pessoas eu ache que all ainda se encontra multes restos mortals, eu ache
que e uma questao de memeria daquele lugar, tinha que ser mantldo ate per
preocupacao ate do nesse preprie Paroco em estar transpendo e lugar em uma
coisa, o cemlterle e uma ceisa santa, uma ceisa de descanso em estar
transfermando em uma ceisa totalmente dlferente do que era, eu ache que o
munlclple tem condlcao de arrumar eutra area para fazer outras coisas, all terla
que ter um espace, uma capela mais descente com lugar reservado para
colocar em memeria daquelas pessoas que foram enterradas ail, quem qulser ir
all acender uma vela, eu ache que terla que senslblllzar e Prefelte a estar
pensando, porque pensando dessa forma e tentando mudar, porque ja tem o
Projeto parece pronto, mas eu ache que poder ser mudado se ele quiser, eu
ache que e uma preocupacao de muitas pessoas, estae falando que tem que
fazer um abaixo asslnado, ja estao movlmentando, eu nae tenho em maos
mais ja estao movlmentando, ja estao pensando em fazer porque muita gente
nae concorda com destlne que val ser dada aquela area, entae per essa e a
minha lnclicacao felta ai per este motive. lndlcacao n°004l'2018 - De autorla ~¢--'-3
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do \/ereader Jorge Santana Magalhaes, em sua discussao, 0 Vereader Jorge
Santa Magalhaes useu a palavra dizende: cumprimentes a tedos aqui
presente nesta Casa de Leis, Senhor Presidente eu quero falar rapidamente
sebre essa lndlcacae que e sebre e tratamente de esgete na Cemunldade do
Sae Roque e que alem de tudo que fol falade na justiflcativa e a satlde, a
comunldade esse esgete ele come ele fol justlficade traz varlas doencas e e
esgete esta descende na comunldade a ceu aberto, entao eu quere chamar a
atencae do Prefeite pra gente tecar nesse assunto e resolver esse assunto na
Cemunldade. EXPLICAQAO PESSOAL — 0 Vereador Robson Greberie
useu a palavra dizende: Senhor Presidente, nebres celegas vereaderes,
vereadera Penha, e que me tras aqui de nove e a lndlgnacae, eu fiz deis
requerimentes na casa neste ano, requerlmento numero 01(um), que fol teite
no dia 15 (qulnze) de fevereire pedlndo infermacae do poder executive
referente a ajuda de custo no transporte escelar dos alunes universitarlos,
alunes do IFES e al aguardel um peuco mais para esperar o reglmente lnterne
que diz que ele tem 30 (trinta) dias para estar respendendo, por lsse que estou
aqui heje e ate e memento nae ebtlve nenhuma resposta, nenhuma posicao do
prefeito, e no dia 28 (vinte e olto) de fevereiro eu fiz um eutre requerlmento
relaclenado ha porque nae esta conseguinde emltlr escrlturas no municlple de
pessoas flsicas e eu achel muite lntrlgante porque esse requerlmento aqui no
dia 02 (dols) de marge eu ja tlve a resposta dele, sendo que o que eu flz em 15
(qulnze) de feverelre ate hole nae me respendeu e nae deu nenhuma poslcae e
esse aqui tambem (Jeae vanes: Vereador, veu pedlr ae jurldlce para relterar e
seu pedido, e pertlnente e que vece sellcltou e e pretelte tem que encamlnhar a
sua sellcitacao, vece val ter tede apelo que preclsar da Camara Municipal para
vece ter tede respalde nas informacees que vece quiser.) al eu fiquei um peuco
intrigado corn a resposta do segundo, veu ate cementar um peuqulnhe, veu ate
ler a resposta que eu achel ate um peuco falta de, nae sei se e
irrespensabllldade. per que ele e e gestor, ele e e nesse prefeito, ele tem que
fazer HCOITLECEF, F120 importa 0 que aconteceu, ache que ele tem obrlgacao sim
de resolver per que e nesse peve nae pode pagar pela gestao e eu querla ler,
eu veu ler a resposta por que eu achel sei La, eu nae sou advegade mas eu
achel mele intrlgante, ai “ta” aqui, nae veu ler tudo, veu ler se a resposta, em
resposta ae requerlmento 02.12018 de auteria do vereader Robson Greberie
lnfermames que e municlple de Jaguare encontra-se sem certldae de
regularldade fiscal junto a Recelta Federal em razao de insorlgae de dlvlda
ativa efetuada no ano de 2017 (dois mil e dezessete) e decerrente de débltos
prevldenciarios, compensacees efetuadas durante a gestao do Sr, Demlngos
Savle Pinto Martins e nae reconhecldes pela Recelta Federal sendo que a
Procuraderla da Justlca busca atraves dos mais diversos meies jurldlces llegais
evltar que e municlple tenha que recenhecer e parcelar e deblto, tende em vista
de ser grande menta, lmpllcar em serlas dlficuldades econemlcas para o
municlple. Sem previsao, diz que nae tem prevlsae nenhuma de regularizar,
sendo que maiores intormacees pederae ser ebtldas junto a procuradoria
jurldica da preteltura. Eu ache que lndependente de quem e a divlda, ache que
0 gester e ele, e obrigacao dele resolver, e nesse peve nae pode pagar, nesse
peve val ficar sem ter uma casa preprla, per que nae pode flnanciar per que
nae pode ter escrltura da casa, e municlple nae pode pagar, o nesse peve,
ache que, eu achel mele que, bastante, eu se estou esperando, per que eu
recebl no dia 02 (dols) de marge, esperel ate hoje, pra dar o que vece me faleu,
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tem 30 (trlnta) dias pelo regimento lnterne para estar respendende, agradege
ate e Senhor Presidente que val relterar e pedido do primeiro requerlmento, e
entae essa e minha lndlgnacae e minha insatisfacae com a resposta, uma boa
neite e muite ebrigade. O Vereador Presidente Jeae Vanes dos Santos useu
a palavra dizende: Se querla fazer uma parte tambem, vereador Bilim na
questae que vece coleca a respensabllldade no prefelte atual, essa divlda com
mentante de 6 (sels) mllhees de reals, ela pederla ter side feite e REFIZ, mas
infellzmente a equlpe do Rubercl Casagrande perdeu e praze, pertante agera
cempliceu ainda mais, por que tambem chegeu, o municlple tambem esta
devende mais 4 (quatro) rniihees da epeca do Evllazie Alteé, questae ele
ceoperatlva que nae fol arrecadade, entae e municlple heje, esta em uma
situacae muite eomplicada para refinanciar essas divides. parcelar essas
dlvidas, para obter as certldees que agera ja val para um mentante de 10 (dez)
mllhees, tem que renegoclar, atraves da justlca para poder obter as certldees
novamente. O Vereader Deminges Savle Pinto Martins useu a palavra
dizende: Senhor presldente, membros da mesa diretora, senheres vereaderes,
vereadora Penha, cumprlmentar a tedos presentes. O que nos tras aqui e
justamente aqulle que acabames de ouvlr do vereador Robson Greberie e ele
celeceu aqui, com muita preclsao a resposta, quer dlzer, a unica resposta que
e prefelte Rogerio Feitane manda para esta casa, per que nae costume ele
respeltar a lei e da as lnfermacees que es vereadores fazem, nae para si, mas
fazem ao prefelte representande e peve, per que quande 0 vereador vem aqui
e faz um requerlmento de apelo ao estudante universltarie ou qualquer eutre
tlpe de relvlndlcacae e prefelte preclsa responder a altura e no seu tempo, o
tempo que e regimento lnterne, e tempo que a lei organica do municlple lhe
lmpee e geralmente lsse nae acontece. Mas quande e prefelte quer atlnglr
alguem e prlncipalmente esse vereador que vos fala, ele e imediato, vereador
Robson, come Vossa Excelencla celeceu aqui, muite claro e admirou per que
respondeu rapido, e por que ele querla na verdade e atlnglr a este vereador na
cendicao de ex-prefelte que fui e tambem ae ex-prefelte Evllazie Altee,
celecande na nossas costas, nas minhas costas e nas costas do prefelte
Evllazie, aqui ele so citou e meu nome, mas e preprie presldente da camara ja
celeceu aqui que e tambem uma dlvlda delxada pelo ex-prefelte Evllazie e etc e
tal, eu nae veu aqui falar se o Evllazie erreu, se acerteu, se existe realmente
lsto per que nae me cabe, nae cenheco esta sltuacao do ex-prefelte Evllazie,
mas veu falar daquile que me toca, que quande ele elta e meu nome,
Demingos Savle Pinto Martins, que eu serla respensavel de e municlple hoje
estar lnscrlto em dlvida ativa, ele tem que pensar que es preblemas que ele
tem e que ele vem enfrentande na justica, tante aqui na COMARCA quante no
Tribunal de Justica, que tede munde sabe, tede munde esta aoompanhando,
que esses problemas eu nae tenho que pagar por eles nae e ninguem tem que
pagar per lsse, nenhum ex-prefeito, come vereador Robson celeceu, ele tem
que se vlrar e tem que dar o seu jelto e responsabllizar quem tlver algum erro
do passade e nes estaremos ai, eu da minha parte estarei ai para responder,
nunca fugl da luta e nunca fugl de nenhum precesse, de nenhuma acusacae,
eu respondo a tedas e eu sei que eu nae devo nada daquile que esta
lnslnuando, por que se ete estlvesse pelo menos expllcande ao dlzer e meu
nome, mas nada ele tem coragem de dlzer, entao senher prefeito, e precise
que coloquemos as claras as coisas, aqui nae pode ficar nada debaixe do
pane, tem que ficar bem claro pra colocar o rneu nome come ex-prefeito,
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alegando ter dlvida ativa do municlple em minha respensabllldade tem que
dlzer o porque, explloar o per que e eu sei a que processo ele se refere,
quande foi na minha ultlma admlnistracae do dels anos e mele, nes a exemple
de eutros municlplos, tantes eutros municlplos, quase tedos es municiples do
estade entraram na justioa em face do INSS, come eu entrel, em favor do
municlple de Jaguare, um exemplo, e prefelte Guerine Zanen, fez a mesma
ceisa e o que nes flzemos, nes fomos ver, nes ja semos acestumados a pagar
muite lmposte e se e governo federal tem alguma oompetencia, nes podemos
enaltece-los, e que e um grande cebrador de lmposte e nisso ele e competente
e muitas outras celsas nes ja sabemes come anda esse pals, entao, nes
estamos cansades de pagar lmposte e lmpostes lndevides e na
respensabllldade de admlnistrar e municlple naquele perlede e que nes
flzemos, nes femes analisar come eutros prefeltes, consultamos eutros
celegas, Guerine foi um dos nesses conselheiros, que ele fez a mesma ceisa e
fez antes de nes, nes vlmes que e municlple vinha recelhende INSS
indevidamente, de algumas rubricas, por exemplo, naquele um terce de ferlas
que o servlder tem direite, e INSS cebrava e cobra um lndlce pra que e
municlple recolha, nes sabemes que nae e salarle o um terce de ferias, e
indenlzacae e aquele servlder tambem que esta nos seus quinze dias de auxilie
doenoa que o municlple paga e seu salarle e depois e o INSS que assume,
naqueles quinze dias tambem se recolhla INSS e nes vlmes que aqulle era
llegal, e nae flzemos peles nesses cenhecimentes jurldlcos, apesar de
advegade mas eu nunca me impus peles meus cenhecimentes pra tomar
atltudes come essa, eu sempre recorri a lei, a constitulcae, a lei erganica, as
leis federais e a eutros municipies come Llnhares per exemplo, e nes e que
flzemos, quande levantames e que e municlple vinha pagando INSS a mais,
nes flzemos dots processes, um administrative junto ae preprie INSS para que
ele recenhecesse que ele nae pederla cobrar do municlple aquelas
lmpertancias e eutre na justiga para que al entao, a Justlca Federal
recenhecesse esse dlreite do municlple e estancasse ai essa sangria indevlda
do dlnhelre do nesse municlple, entao cerre um processo administrative junto
ae INSS para evitar lsse e uma acae que nes entrames em nome do municlple,
eu representando o municlple e depois de mlm e e prefelte Rogerio que
representa e municlple, tem que defender es lnteresses do municlple e nesse
tempo do ano passade durante 7 (sete) ou 8 (olto) meses, era e vice prefelte
em exerciclo, come prefelte era e Ruberci Casagrande que deviam
acempanhar esse processo, per que no memento que eu deixo a prefeltura,
come deixel, no dia 31(trinta e um) de dezembro de 2012 (dels mil e doze},
cessou e meu dever de defender es lnteresses do municlple, mas muda-se o
prefelte mas a admlnlstracao continua, entao quem me sucedeu, e que tinha
obrlgacae de centlnuar defendende es lnteresses do municlple, nesses deis
processes e agera depois de tante tempo, ja se passaram quase seis anos, al
eu tenho que ver uma resposta urgentlssima para e vereador Robson Greberie,
o prefelte dizende a culpa de quem e, per que nae pode emltir as escrituras
para es cidadaos que tem suas casas, tem seus terrenes urbanes e joga a
culpa em quem, na gente come esta sendo coiocade aqui e al entao eu quere
que e prefelte primeiro tenha respensabilidade quande usa e nome, nae e do
ex-prefelte nae, e cie qualquer pessoa e principalmente daquela que foi
lnvestido de uma auteridade eleita pelo peve, de uma auteridade que atua
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tem que pensar muite bem, se ele tem preblemas para prestar centas a justlca,
nae tente atrair pro seu lade, tlpe asslm, no mesme barce, outras pessoas,
come eu, come e ex-prefelte Evllazie. Nae vamos usar essas desculpas. vamos
assumlr es nesses ates, entao. nos queremes aqui deixar o nesse
descontentamente com relacao a lsse, com relacae ao fate que esta ocorrende,
ele tem que explicar por que e que lsse aconteceu, nae e dlzer da erigem do
processo, a erigem foi cerreta, enquante estive na prefeltura nes
acompanhames esse processo e nes nae flzemos por nossa centa, sabe quem
recenheceu que o INSS nesse processo esta errado? e juiz federal, nes
entrames com acae de recuperaoae de credite na justica e o juiz por liminar
primeiramente, e depois per sentence ele deflnlu que nes estavamos certes, e
claro, o INSS agera recerre e lsse val pra frente, cabe entao a procuradoria
juridloa do municlple e ao prefelte a respensabllldade de acempanhar este
processo, nae sei qual deles, se fol e preprlo prefeito Rogerio eu se foi o ex-
prefelte Ruberci Casagrande ou se e que alguern deve ter feite alguma ceisa al
que nae era cerrete pra perder a aeao, segunde estao dizende, per que eu
tambem nae vi, eu nae tenho acesso ae processo, por que quem pode ter
acesso a esse processo e e prefelte ou e preeurader da prefeitura, eu seu ex-
prefeite, nae tenho mais acesso, eu gostaria de ter. ja que meu nome esta
sendo citado agera, mas estou al para dar esta explicacao para quem esta aqui
nos euvindo e continuarei aqui de pe e sempre para dlzer e que aconteceu
nesse processo e eu quere realmente saber o que esta aconteeende e face a
mesma pergunta agera de velta vereador ao prefelte, per que e na verdade que
e municlple esta lnscrlte em dlvlda ativa? Essa e a minha questae e gostaria
que e prefelte nes respendesse. Muite ebrlgade. O Vereader Presidente Jeae
Vanes dos Santos useu a palavra dizende: e precise ser justo naquile que a
gente prepee dlzer porque esta tede munde aoompanhando e nesse trabalho
nas redes seclais, aqui presente, e eu devo dlzer que e Vereader Savle nae
condiz com a verdade do que ele diz, nes tlvemes aqui neste Plenarlo e
Processo de Cassacae do Ruberci Casagrande e aqui quande tedos se fazlam
presente o advegade Selimarcos foi euvlde a respelto desse fate e ele foi muite
bem claro em dlzer quem e que erreu, quem e que falteu na hora de recerrer
do recurso dele desse fate que e Vereader coleca (nae foi pesslvel ouvlr a voz
do Vereader Domlnges Savle Pinto Martins) mas vessa exceienola disse que
nae sabe, (nae foi pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges Savle Pinto
Martins), entao, eu use porque posse, vece nae pode me lnterromper, (nae fol
pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges Savle Pinto Martins), vece nae
pode me lnterromper, eu te ouvl, porque vece nae quer me ouvlr? (nae fol
pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges Savle Pinto Martins), vece vem
com mentlra para esse Plenarlo, (nae foi pesslvei ouvlr a voz do Vereader
Domlnges Savle Pinto Martins), mentlra, (nae foi pesslvel ouvlr a voz do
Vereader Domlnges Savle Pinto Martins), vece teve acesso a tedos es
documentes da CPI, (nae fol pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges Savle
Pinto Martins), tedos es documentes, porque e Cale Casagrande publlceu na
paglna do faceboek e esta juntade no processo que e Ruberci fol cassado
nesta Casa, quem planteu a semente que causeu esse prejuize para o
Municlple foi realmente o Prefelte na epeca o Savle Martins, assumiu e rlsco de
recelher de nae reoelher e INSS com a llmlnar, a limlnar caiu e o aconteceu?
(nae foi pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges Savle Pinto Martins), eu
estou com a verdade, (nae fol pesslvel ouvlr a voz do Vereader Domlnges
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Savio Pinto Martins), vossa exceléncia nao pode me lnterromper, (néo foi
possivel ouvir a voz do Vereador Domingos Savio Pinto Martins), vocé nao
pode me interromper, (nao foi possivel ouvir a voz do Vereador Domingos
Savio Pinto Martins), vou pedir para te retirar (nao foi possivel ouvir a voz do
vereador Domingos Savio Pinto Martins) porque eu falo a verdade, a minha
vida inteira eu faio a verdade, (nao foi possivel ouvir a voz do vereador
Domingos Savio Pinto Martins), e os seis centos mil que vooe pagou para a
empresa? (nao foi possivel ouvir a voz do vereador Domingos Savio Pinto
Martins), eu vou trazer, na proxima Sessao eu vou trazer o documento para
comprovar tudo o que eu estou falando aqui, (nao foi possivel ouvir a voz do
vereador Domingos Savio Pinto Martins), sempre te dei, e sempre vou dar na
hora que vocé quiser, (nao foi possivel ouvir a voz do Vereador Domingos
Savio Pinto Martins), e tudo que ficou, tudo que foi plantado erradamente nos
estamos oolhendo agora, agora jogar a culpa em quem estar ai, e iogioo que
ele tem que resolver, mas tem ooisas que fioa dificil resolver. o munioipio
atualmente esta devendo seis milhoes agora mais quatro miihoes, dez milhoes,
e perdeu o REFIZ, (nao foi possivel ouvir a voz do \/ereador Domingos Savio
Pinto Martins), foi quem que fez? (nao foi possivel ouvir a voz do vereador
Domingos Savio Pinto Martins),se nao tivesse perdido nos nao teriamos que
pagar, (nao foi possivel ouvir a voz do Vereader Domingos Savio Pinto
Martins), nao foi com malicia. eu gostaria vossa exceléncia, depois eu te dou a
palavra, ta born’? Depois eu te dou a palavra, (nao foi possivel ouvir a voz do
vereador Domingos Savio Pinto Martins), como nao to? Olha. e o seguinte,
aqui nao vem com essas de querer ingrupir com essas palavras, com discursos
vazios que Jaguare ja oonhece vossa exceléncia, Jaguare ja conhece, nao
adiante quere enganar o povo mais nao, isso foi feito um Prooesso de risoo de
nao recolher esse recurso e tanto é que o munioipio ficou recorrendo porque
perdeu sempre, e mais, mais e o pior de tudo o Solimaroos afirmou aqui porque
o Paulinho perdeu o prazo do REFIZ o entao Seoretario de Finanoas porque
votou o Prooesso virtual cle baixo do braoo, eu nem nunca vi isso, entao nao
adianta tapa o sol com a peneira, assumi o que fez, eu acho que nos estamos
aqui para assumirmos o que fazemos, se eu estou na presidénoia da Cémara e
eu fizer alguma coisa errada e amanha ou depois alguém descobrir, eu tenho
que assumlr o que estou fazendo, agora querer tapa p sol com peneira eu nao
vou aceitar isso aqui nao, porque eu sei das coisas, e na proxima Sessao vou
t6razer um relatorio cornpleto, compieto de tudo, de todas as falhas. o que
aconteceu e vou ler na integra, porque é muita coisa para a populaoao ficar
sabendo quem e o oerto, e quem é o errado, agora a questao do Rogerio o que
ele fez de errado tambem ele tem que assumlr, eu nao estou querendo exoluir
ninguém nao, eu so quero dizer o seguinte a semente que plantaram La no
passado foi errada e nos estamos oolhendo 0 fruto agora de uma divida de seis
milhoes, agora subir ali na Tribuna e querer dar uma de inocente dizer que nao
tem nada a haver, a faoa o mil favor, eu nao tenho como agijientar isso nao. O
Vereador Jorge Santana Magalhaes usou a palavra dizendo: curnprimentos
a todos aqui presente nesta Casa de Leis e a todos que nos assistem nas
redes sooiais, quero fazer um oonvite aos nobres oolegas vereadores,
\/ereadora Penha, a Comunidade do Sao Roque me fez um convite para que
possamos fazer uma reuniao amanha, as dezenove horas, o oonvite esta
aberto a todos os vereadores e a vereadora Penha, gostaria de dizer a
Comunidade do Sao Roque e ja convidar a todos que nos assistem pelas redes
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sociais que amanha as dezenove horas, no ginasio de esportes estaremos Ia,
eu irei e convido aos colegas vereadores se quiserem maroa presenoa, e
quero tambem manda um recado para o Prefeito se quiser manda alguem que
possa o representar ou ate mesmo o Prefeito se quiser estar la as dezenove
horas, estaremos la, a comunidade vai estar presente. e e uma solioitaoao da
Comunidade, iremos falar tambem de algumas indicagoes que eu fiz para a
Comunidade, a primeira indicaoao que eu fiz para a comunidade do Sao Roque
a respelto do transporte ooletivo que para aqui na pista, o onibus nao entra
dentro da comunidade, a comunidade esta sofrendo em media um quilometro e
meio, as pessoas que desoem ali no trevo com oompra, com peso. Uma
segunda solicitaoao da comunidade tambem do Sao Roque o povo que pediu,
o posto de satide na comunidade, desde ja eu quero agradecer ao nosso
seoretario Jair Sandrini quem vem fazendo um trabalho maravilhoso na
Seoretaria de Sande quero parabenizar pelo trabalho que esta sendo feito, e
amanha quero oonvidar ele tambem se tiver nos assistindo as dezenove horas
ele estar presente na comunidade, sao cinco indicaooes que eu fiz ao Prefeito
e tenho a teroeira indicaoao a convocaoao de agentes de sailide para a
comunidade, ali e uma media de quatrocentas familias nao tem agente de
sailde, as pessoas ali na comunidade sofrem, entao eu quero desde de ja
agradecer aos nobres colegas vereadores que quiserem cornparecer_ vao eu
agradeoo a todos e convoco a comunidade, povo da comunidade e regiao
vamos estar presente na reuniao de amanha as dezenove horas. O vereador
Joao Vanes dos Santos usou a palavra dizendo: queria agradecer a
presenoa dos vereadores, vereadora Penha, servidores desta Casa, todos que
comparecem nesta noite para assistir esta Sessao e antes de enoerar gostaria
de dizer que esta Casa de Leis esta abena ao Publioo para qualquer
esclareoimento e se precisar que o Vereador acompanhe para ir na Prefeitura
para pedir qualquer dooumento, eu acho que todos os vereadores aqui estao
habito a fazer isso, nos na trabalhamos com inverdades, a minha vida toda eu
nuca me envolve em maraoutaia, em coisa errada por tanto eu quero deixar
bem claro aqui que estou aqui na Camara quase todos os dias na parte da
tarde e na sexta feira na parte da manha, que se a populaoao tiver qualquer
duvida, qualquer esctarecimento nos estamos aberto para buscar inforrnaooes
para nao deixar nenhuma duvida daquilo que a gente se trata aqui.
Nao tendo mais nada a tratar, deolaro encerrada esta Sessao e convoco
\/ossas Exceléncias para uma Sessao Extraordinaria a realizar-se na presente
data. E nao havendo mais nada a registrar, eu Seoretario lavrei a presente Ata
que vai assinada por mim e o Presidente, juntamente com local e data. Sala
das Sessoes da Camara Municipal de Jaguare, aos dois dias do mes de Abril
do ano dois mil e dezoito (O2fO4/2018).

7
,1 ‘___‘ f

Q -i.
I O

F

' F

1‘

»__ \.,
'1



A

L

/’JOAO SANTOS
P esidente

PAULO JOS ' I\;é_ATO
Sec té__'

/

if


